

сш

43 (22572)
7 МАРТА 2000 г.,
ВТОРНИК
Цена свободная.



ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА Кузбасс

Издается
с 7 января 1922 года.

получилось!

Кредиторы довольны металлургами



Фото Анатолия Кузурина.

В прошедшую пятницу на Западно-Сибирском металлургическом комбинате состоялось очередное заседание комитета кредиторов. Рассмотрены итоги февраля и намечена программа производственной деятельности на март.

На заседании комитета кредиторов утверждены производственная программа и финансовый план на март. Принято решение предложить всем предприятиям-экспортерам Новокузнецка обратиться в областную администрацию с письмом о помощи в решении проблемы со своевременным возвратом НДС.

Первый заместитель генерального директора А. Лаврик отметил, что производственный план месяца перевыполнен на всех металлургических переделах. Выдано 264 тысячи тонн кокса, 525,4 — агломерата, 355,4 — чугуна, 422,3 тысячи тонн стали, потребители получили 369,4 тысячи тонн товарного проката, 249,3 тысячи из которых отправлены по зарубежным адресам. В марте начнется капитальный ремонт первой доменной печи.

Внешний управляющий Ю. Зверев представил на обсуждение план внешнего управления комбинатом. Комитет одобрил предложение о продлении срока внешнего управления до 10 лет.

Затраты на рубль товарной продукции в феврале составляли 85 копеек. В бюджеты всех уровней перечислено 54 миллиона рублей, а во внебюджетные фонды — свыше 70 миллионов

рублей. На заседании комитета кредиторов утверждены производственная программа и финансовый план на март. Принято решение предложить всем предприятиям-экспортерам Новокузнецка обратиться в областную администрацию с письмом о помощи в решении проблемы со своевременным возвратом НДС.

Михаил ЕРШОВ,
Новокузнецк.

шахтерский кубок

У победы 12 граней

Вчера в административном здании компании «Кузбассуголь» прошло знаменательное собрание шахтеров. Руководство «Кузбассуголь» во главе с генеральным директором Сергеем Ивановичем Денисенко приняло представителей лучших шахтерских участков и бригад компании. Напомним, кстати, что «Кузбассуголь» — структура молодая. Не столь давно она объединила «Северокузбассуголь», «Ленинскуголь» и «Беловоуголь». Теперь все эти компании — филиалы второй по мощности компании в области — «Кузбассуголь».

По сути, на собрании была возрождена давняя шахтерская традиция — соревноваться в честном споре за звание лучшего коллектива. Начальники участков, бригадиры брали обязательства — добыть по 500-600 тысяч тонн угля в год. Самая известная в компании бригада Ленинского рудника — шахтеры им. Кирова (бригадир Б. В. Михалев) обязалась добыть миллион тонн угля за год. Немалый рубеж для себя наметила и бригада С. С. Кританова с Ленинск-Кузнецкой шахты «Заречная» — 700 тысяч тонн.

Руководство «Кузбассуголь» подписало с бригадами договоры. В целом на соревнование «вышло» до полутора десятков коллективов. Бригады намерены выполнить свои обязательства по добыче, причем согласно твердому ежемесячному графику. В договоре записано и снижение затрат по себестоимости.

Итоги соревнования будут подводиться в конце каждого месяца. Имя бригады-победителя за каждый месяц будет выгравировано на грани кубка. Всего этих граней — 12, по количеству месяцев.

А в итоге будет подведен результат годового соревнования. Вот тогда двенадцатиграный кубок и будет вручен главному победителю.

Остается пожелать одно — удачи вам, шахтеры. Не помяните традиции, заложенные прежними поколениями горняков!

Евгений ХУДОБИН.

С праздником,



мамье женщины!

Примите поздравления

Уважаемые женщины! Дорогие матери! Не суровой зимой, не душным летом, не дождливой осенью отмечаем мы этот праздник, а именно весной, когда пробуждается земля.

Вспомните, женщины — это не только хранительницы домашнего очага, но и носители высоких нравственных и культурных ценностей. Поэтому справедливо говорят: какова женщина, таково и общество.

Все, что в наших силах, мы делаем для женщин-ветеранов. Пожизненным дополнением к пенсии для женщин-ветеранов Отечественной войны станут продуктовый набор стоимостью 100 рублей, который они будут получать ежемесячно. К 8 Марта такой набор получат 8500 женщин области.

Важно и то, что благодаря этим заказам нам удалось восстановить почти 500 рабочих мест. Стабильно зарплата «Азот»-«Химволокно», пищевые предприятия — это тоже новые рабочие места для женщин.

Особая гордость и надежда — одаренные дети. 70 лауреатов фонда «Юные дарования Кузбасса» получают областную стипендию. С нового учебного года начнется работа областной лицей для одаренных ребят из сельской глубинки.

Скорбим вместе

А. Тулеев направил телеграмму губернатору Московской области Б. Грому, в которой выразил соболезнование родственникам и близким погибших в Чечне.

связи

Как уже сообщалось («Кузбасс» за 3 марта), в Хакасии и Красноярском крае состоялось подписание соглашений о развитии сырьевой базы нашей металлургии. Публикуем репортаж наших специальных корреспондентов Виктора КЛАДЧИХИНА и Юрия ЮРЬЕВА (фото).

Через гору от Новокузнецка

Ну, не через гору, конечно, а подальше. Расстояние между двумя точками в местах столь отдаленных вряд ли когда-то были понятием географическим, расстояние здесь зависит от взаимной полезности. «Точка» под названием Абаза стала полезной Новокузнецку с открытием знаменитой стройки железной дороги — Сталинск-Абакан, по которой пошла руда для Кузнецкого комбината. И у здешних людей обозначилась потребность бывать в Новокузнецке почаще даже, чем в столице своей республики. Каждый четвертый-пятый житель городка трудится на руднике, а еще неизвестно какой, может, второй-третий, прибыл сюда в свое время на повышение или по распределению из того же Новокузнецка. Словом, абаканский поезд, как и прежде, летом везет к жителям этой райской долины бледных родственников из угольно-металлургических наших городов. Везет домой студентов, которых в вузах нашей области развелось, пожалуй, больше, чем прежде. Ночь в поезде — какое расстояние?

Красива и благодатна Хакасия.

Только вот командированного люда в пореформенные годы убавилось — причины тому те же, что и везде. Но Абаза начала возвращаться к прежней устойчивости первой из здешних рудников. С того дня, как ее предприятие-кормилец — Абаканское рудоуправление — стало цехом Западно-Сибирского металлургического комбината. И началось, хоть и запоздало, возвращение долгов некогда процветающему предприятию, прибыль которого шла централизованно в распоряжение Красноярского, Ирбиского и других рудников.

И опыт возврата к заводскому потребителю, пусть небольшой еще по срокам, вполне годится, чтобы перенести его на все руд-

цвитающему предприятию, прибыль которого шла централизованно в распоряжение Красноярского, Ирбиского и других рудников. И опыт возврата к заводскому потребителю, пусть небольшой еще по срокам, вполне годится, чтобы перенести его на все руд-

коротко

В сети Интернет открылся новый сайт www.tuleev.ru/user/mar/cstn. Сайт посвящен кандидату в президенты А. Г. Тулееву. Здесь можно найти полную информацию о его семье, работе, публикации в СМИ и т. д. Представлена предвыборная программа. На сайте есть разделы, в которых можно подпискутировать, прочитать наиболее интересные письма А. Г. Тулееву, написать ему.

В Киселевске объявились мошенники, которые ходят по домам и собирают деньги в избирательный фонд А. Г. Тулеева. Аферисты, которые представлялись работниками отдела соцзащиты, уже обошли частный сектор в районе шахты № 12. А. Г. Тулеев просит кузбассовцев не поддаваться на подобные провокации. Чтобы собрать деньги в избирательный фонд, есть другой механизм — «Выборы президента».

Швейные фабрики области начали выпуск одежды для ветеранов. В областной комитет ветеранов уже поступило готовой продукции на миллион рублей: женские костюмы, блузки, платья, мужские сорочки, демисезонные мужские пальтукло. Вещи будут вручаться не только участникам войны, но и труженикам тыла.

В министры не пойдут!

В интервью журналистам ОРТ А. Г. Тулеев еще раз заявил, что не намерен снимать свою кандидатуру в пользу кого-либо из других претендентов на пост президента РФ.

Пусть вам солнце светит ярко-ярко...

Хочется воскликнуть в адрес работников почты. Они принесли нам радостную весть: в эти первые весенние дни вышло подорожничать газеты «Кузбасс» по всем индексам, а четверговский переувеличил отметку в 71 тысячу экземпляров.

Будь красивой!

В честь 8 Марта в Кемерове организовано бесплатное посещение салонов красоты и парикмахерских для женщин — заслуженных работников России.

вклады

Хопер — и в лес?

Комиссия по ценным бумагам администрации области информирует вкладчиков СТК «Хопер-Инвест», что на основании решения Арбитражного суда республики Калмыкия по делу № А-22-605/99-В-18 от 31.05.99 «Хопер-Инвест» признан банкротом. В отношении предприятия открыт конкурсный производственный и назначен конкурсным управляющим — Лев Николаевич Никитенко. Вкладчики могут направить требования кредиторов в адрес конкурсного производства: 355800, республика Калмыкия, г. Элиста, главпочтамт, а/я 136.

Н. МАЛОТИНА,
председатель комиссии.

